



Встречу руководителей объектов туристской инфраструктуры и владельцев турагенств, отельеров, представителей музеев и общественности, состоявшуюся 25 декабря 2018 года, возглавил заместитель главы администрации казачьей столицы Вячеслав Тимченко.

Члены координационного совета в первую очередь подвели итоги работы отрасли туристической индустрии в уходящем году – с докладом на соответствующую тему выступил начальник отдела внешнеэкономических связей, развития предпринимательства и туризма городской администрации Дмитрий Денисенко. Приняв во внимание недостатки собственной работы в 2018 году, координационный совет наметил планы на 2019 год. В частности, разработать и организовать городское масштабное мероприятие казачьей тематики с тем, чтобы привлечь больше туристов в город. По предложению настоятеля Патриаршего Вознесенского собора протоиерея Георгия Сморгалова для этой цели будет проработан вопрос размещения щитов социальной рекламы Новочеркаска и его достопримечательностей в аэропорту «Платов», на трассе М4 «Дон». Соответствующее поручение дал заместитель главы администрации Вячеслав Тимченко.

По предложению директора экскурсионно-туристической компании «Альянс-Тур» Оксаны Захаровой 2019 год пройдет под девизом «Люби и знай свой город» и всем школьникам Новочеркаска будет предложено заменить развлекательные поездки по «Макдональдсам» и «Крейзи-паркам» на экскурсии по историческим и культурным объектам донской земли. Последнее, по мнению участников координационного совета, должно положительно сказаться на духовно-нравственном, эстетическом и общекультурном развитии подрастающего поколения.

Члены координационного совета пробовали обсудить вопросы уборки и благоустройства пешеходных туристских маршрутов, а также внедрение блюд казачьей кухни в меню городских кафе и ресторанов, но в связи с неподготовленностью ответственных лиц –

представителей профильных отделов администрации – обсуждение перенесено на следующие заседания координационного совета по развитию туризма.

В заключении встречи начальник отдела надзорной деятельности и профилактики работ МЧС России по г. Новочеркаску Сергей Мордвиненко рассказал о необходимости усиления мер противопожарной безопасности на объектах туристической индустрии в период новогодних и рождественских праздников.

